



10

**Navštívili jsme/navštívili sme**

Sportovní areály výkladní skříní města	6
Unikátní spojení teorie a praxe	9
Na komunálním safari se ukázala široká škála vyráběných nástaveb	10
Deň otvorených dverí na Liptove	12
Vozidla s rozmanitými možnostmi	14
Klíbový nakladač s ručním ovládaním pojazdu	16
Mistr pily vdechuje dřevu duši	18
Na dobré adrese se nový traktor rozhodně neztratí	20
Novinky mezi traktory i žacími stroji	22



18

**Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie**

Důvodů pro úspěch na trhu je více	24
Šetřete peníze i životní prostředí s pneumatikami třídy A	27
Rozšířili program o značku Weidemann	28
Výkonní pomocníci na cesty i do lesa	32
Nezdolný pracant mnoha tváří	34

**Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi**

Kompostárna Radim – 58/2017	36
Zájem škol o třídění elektroodpadu a baterií roste	38
Spotřeba baterií roste, za poslední léta téměř o pětinu	40
Jarní úklidová sezóna úspěšně zakončena, podzimní se chystá	42
Unikátní barevný třídič z daleké Sibíře	42
Českou republikou projede Recyklojízda	43



36

**Téma: Regenerace a údržba zelených ploch/regenerácia a údržba zelených plôch**

Pracovní adaptéry pro regeneraci travnatých ploch	44
Ako sa správne starať o trávnik	50
Nová sekačka nahradí křovinořezy	53
Kobylka s abnormálním apetitem	54
Údržba zeleně v profesionálním podání	56
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	58
Býložravý koťátko v chovu obce Maleč	60
Choroby na najrozšírenejších okrasných listnatých rastlinách v mestskej a obecnej zeleni	62
Nový „pásák“ na českých svazích	64
Kácení stromů řetězovou pilou vyžaduje opatrnost	66
Bezpečnost se probouzí	67



64

**Zajímavosti/zaujímavosti**

Nezpevněný a náročný terén? Žádný problém!	68
Rychlonabíjecí technologie pro elektrické autobusy	70
Ocenění pro minibus Daily Tourys	72
Vysoká rychlost světovým standardem?	73
Napříč Finskem projel „parní“ autobus	72
Obyvatelé Šitbořic dostávají za třídění odpadu odměnu	74

**Titulní foto:** Nosič ILF S1500 z portfolia společnosti HANES dosáhne do 12 metrů. S širokou škálou příslušenství se uplatní nejen při údržbě zeleně

Foto archiv

**Připravujeme/pripravujeme****Číslo 9/2017: Zametací, čisticí a mycí technika****Zametačia, čistiaca a umývacia technika**

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2017 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.